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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9 horas e 32 minutos,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 5ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte e cinco. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, Kleber Formiga 
Miranda, Thomas Edson Espindola Goncalo, Juliana Carvalho de Sousa, e o representante 
discente Wellington Gaspar Ferreira da Silva. A reunião foi  presidida pelo professor,  Ciro 
José que apresentou a pauta com os seguintes pontos: 1. Apreciação e deliberação sobre 
atas passadas; 2. Apreciação e deliberação de solicitação de banca de dissertação; 3. 
Apreciação e  deliberação sobre emissão de diplomas;  4.  Apreciação e  deliberação 
sobre  alocação  de  recursos  (PROAP  e  PROAPINHO);  5.  Apreciação  e  deliberação  
sobre  solicitação  de  diárias;  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  a  continuidade  da  
assinatura  do  Stela  Experta;  7.  Apreciação  e  deliberação  acerca  da  mudança  dos  
procedimentos  de  cadastro  de  banca  de  qualificação  e  dissertação;  Outras  
ocorrências (normativa CAPES). Após lida a pauta foi  aprovada pelos presentes dando 
início às discussões. 1. Apreciação e deliberação sobre atas passadas. Foi submetida à 
apreciação a ata da quarta reunião ordinária. Não havendo manifestações contrárias nem 
abstenções,  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  2.  Apreciação  e  deliberação  de  
solicitação de banca de dissertação. Foram apresentadas cinco solicitações de bancas de 
dissertação referentes às alunas(os): ANA KARENINE DE OLIVEIRA SOARES, DÉBORA 
LÍBNA  MEDEIROS  VIEIRA  ROSADO,  MACILENE  MARIA  MONTEIRO  MAIA,  RAFAELA  
CORREIA RODRIGUES e SUSYARA KARINE MENEZES OLIVEIRA RODRIGUES. Todas, 
com exceção  da  Débora,  que  ainda  defenderá,  já  foram aprovadas  ad  referendum.  Em 
votação, todas as bancas foram aprovadas por unanimidade. 3. Apreciação e deliberação 
sobre  emissão  de  diplomas.  Foram  apreciados  dois  pedidos  de  emissão  de  diploma  
referentes às discentes MACILENE MARIA MONTEIRO MAIA e ISABEL BRUNA CORREIA 
DE BRITO, cujas dissertações foram devidamente corrigidas e entregues conforme normas 
regimentais. As solicitações foram aprovadas por unanimidade. 4. Apreciação e deliberação 
sobre  alocação de  recursos  (PROAP e  PROAPINHO).  Ciro  informou que  o  programa 
dispõe  de  R$  20.000,00  do  PROAP e  R$  17.250,00  do  PROAPINHO.  Foi  apresentada  
proposta de alocação dos recursos da seguinte forma: do recurso da PROAP, R$10.000,00 
será  destinado  para  diárias,  R$8.000,00  para  Passagens  e  R$2.000,00  de  Auxílio  
pesquisador que será utilizado para pagar a cota da plataforma Stella Experta. Quanto aos 
recursos do PROAPINHO a sugestão é de R$3.250,00 para Auxílio Estudante, R$ 6.000,00 
para Serviços de Pessoas Jurídicas e R$8.000,00 para Transportes. Após detalhamento das 
rubricas e esclarecimentos a proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
5. Apreciação e deliberação sobre solicitação de diárias. Foi apreciado o pedido de diária 
da  Profa.  Priscila  da  Cunha  Jacome  Vidal  para  viagem  de  campo  a  Natal,  relativa  à  
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orientação de dissertação do discente Sandro Alves Pereira. A solicitação foi aprovada por 
unanimidade. 6. Apreciação e deliberação sobre a continuidade da assinatura do Stela 
Experta. O colegiado discutiu a manutenção da assinatura da plataforma Stela Experta, que 
tem sido útil no planejamento estratégico e nos relatórios da CAPES. Debatida a importância 
da ferramenta e as possibilidades de rateio proporcional  entre programas, a proposta de 
manutenção  da  assinatura  foi  aprovada  por  unanimidade,  com  sugestão  de  divisão  
proporcional  dos  custos.  7.  Apreciação  e  deliberação  acerca  da  mudança  dos  
procedimentos de cadastro de banca de qualificação e dissertação. Foi apresentada 
proposta de alteração do procedimento de cadastro de bancas de qualificação e dissertação, 
migrando  para  o  módulo  próprio  do  SIGAA.  O  novo  fluxo  inclui  o  cadastro  direto  pelo  
orientador,  geração automática de comunicação à coordenação e posterior  aprovação.  A 
proposta foi  considerada mais eficiente e aprovada com a ressalva de ampla divulgação 
entre os docentes. Outras ocorrências (normativa CAPES). Foi mencionada a necessidade 
de adequação à normativa CAPES sobre a entrega de artigos para bolsistas das turmas a 
partir de 2025. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro José Jardim de 
Figueiredo,  agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Edvania 
Nogueira de Araújo, lavrei a presente ata através da gravação da reunião disponibilizada pela 
Coordenação  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Administração  que,  depois  de  lida  e  
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, quinze 
de maio de dois mil e vinte e cinco. 
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